

**В «хоккей играют» и «берут Берлин» настоящие мужчины!**

Автор: Administrator  
24.02.2018 12:08

---



**Российские хоккеисты продолжают держать главную интригу Олимпийских игр – 2018 в Южнокорейском Пхёнчхане...**

23-го февраля в любимый праздник всех россиян – День защитника Отечества наша хоккейная дружина впервые за 20 лет горячих зимних Олимпийских баталий

вышла в финал!



«Вес» Олимпийского золота в турнире хоккейных дружин трудно переоценить. Это престижно, это долгожданно, это бесценно,

это круто!



## В «хоккей играют» и «берут Берлин» настоящие мужчины!

Автор: Administrator  
24.02.2018 12:08

---

И вот теперь до вожделенного и крайне необходимого первого места России – рукой подать.



На пути к финалу наши спортсмены в ¼-ой всухую и безукоризненно «обыграли» сборную США (4:0).

OAR		4
USA		0

Самый настоящий подарок всем любителям и болельщикам России преподнесла наша хоккейная сборная и на

23 февраля.



Подопечные Олега Знарка в безупречном и строгом стиле, буквально, ворвались в

## В «хоккей играют» и «берут Берлин» настоящие мужчины!

Автор: Administrator  
24.02.2018 12:08

финал Олимпийских игр-2018, обыграв соперников из Чехии с тем же «сухим» счетом 3:0.



Итоговый матч состоится уже в это воскресенье, 25 февраля.



Соперником россиян неожиданно для многих стала сборная команда из Германии, которая в острой захватывающей борьбе с минимальным счетом (4:3) одолела родоначальников хоккея, сборную Канады.

В стране кленовых листьев сейчас, похоже, царит траур, а в стане их недавних соперников, видимо, превалируют иные чувства: эйфория, переходящая в неосознанную тревогу. Русские, как встарь,



**В «хоккей играют» и «берут Берлин» настоящие мужчины!**

Автор: Administrator

24.02.2018 12:08

---

идут "на Берлин"!

**Виктор Омский,**

**специально для СМИ «ИА Александра Грасса»**